

想当一名航天英雄

本报小记者(临海路小学3年级1班) 黄熾楮

不知道从什么时候开始,我对宇宙的奥秘充满着好奇,心里便种下了一个要去探索宇宙的梦想。

关于宇宙飞船发射或者航天员探索太空的任何消息,我都非常关注。

有一天,妈妈问我:“你为什么对这方面这么感兴趣?”

我说:“我看到航天员在太空遨游,感觉非常神奇,他们的身体像是在水中漂浮着;我还想去月球上看看到底有没有玉兔和嫦娥……”

听说了我对太空的这些憧憬后,妈妈语重心长地说:“你看到的那些航天员叔叔在太空时身体漂浮着,是

因为失重现象。在失重的情况下,是很难支配自己的四肢的,所以他们是在克服了这种困难的情况下,飞入太空去探索宇宙的奥秘。他们还要应对许多突发事件……”

听了妈妈的话,我心里有些酸楚,但这却丝毫没有动摇我想成为一名航天员的想法。

我敬佩那些航天员,他们不惧困难勇于奉献的精神更加坚定了我的信念,我也要成为像他们那样的航天英雄。

我要去探索宇宙的奥秘,去寻找更多的人类生存所需要的资源。从此刻开始,我要向着梦想前进。加油吧,少年!
(指导老师:叶彤)



第一季 小记者征文

主题:

**我的航天梦
我的寒假生活
一张照片的故事
爱劳动的我
我心中的偶像**

小记者们快快行动起来吧!

要求原创,严禁抄袭。

投稿邮箱:

czwbcy@sina.com

(来稿中请注明“本报小记者征文”字样,可附上与文章相关的配图。)

我再也不吹牛了

本报小记者(朝阳小学4年级6班) 王家宝



寒假里的一天,妈妈对我说:“儿子,放假了,你要不要尝试自己炒个菜?”我兴奋地回答道:“好呀,这有什么难的,看我的!”

我一边说着,一边去冰箱里拿了食材,准备做我最爱吃的西红柿炒鸡蛋。

妈妈不可思议地看着我,问我需不需要帮忙,我一口回绝了,还把妈妈赶出了厨房。

我学着妈妈的样子,拿了两个鸡蛋,在碗边磕开一个小口,然后把它们都打到碗里。

先炒鸡蛋,我往锅里倒入一些油,也不知道油热了没有,就急急忙忙地把鸡蛋倒了进去。锅里发出一阵响声,吓得我往后退了一步。我想把妈妈叫过来,但转念一想:我能行,不要怕。

终于,鸡蛋炒得还算成

功。我又开始准备西红柿。我把西红柿用刀切成小丁,因为怕切到手,我切得很慢很慢。

炒西红柿时,我刚把它放入锅里,西红柿就和热油混合在一起,发出“吡吡”的声音。我拿起铲子想翻炒一下,可是一着急,把西红柿弄到了锅外面,还弄到了衣服上。

这时,妈妈进来了,她笑着鼓励我说:“没关系,你第一次做,已经做得很好了。”

说着,妈妈赶忙帮我完成了这道菜。我想起刚才狼狈的样子,不好意思地低下了头。我还吹牛说这有什么难的,唉……

通过这件事,我知道了做事一定要谦虚,不能骄傲。我还准备好利用这个寒假,好好地学做几道菜,给家人品尝一下。
(指导老师:祁萍)

美好的回忆

本报小记者(凤凰城小学4年级9班) 张杨琦寒



看着上面这张照片,我又想起了那片美丽的小树林。看着看着,照片里的画面好像活了过来,我又回到了那年秋天的那片小树林(上图)。

我是和最亲密的闺蜜一起去的,还有妈妈、二姨和弟弟们。一下车,映入眼帘的是一片金黄色,树上的叶子都变黄了,非常好看。走进小树林,一排排杨树就像一个个头戴金帽子的士兵。

我们开心地玩了一会儿后,就在树林里逛了起来。我们看到许多小摊位,有卖小兔子的,有玩射击的,还有玩套圈的……

我们玩了套圈和射击,

我和闺蜜都套到了自己喜欢陶瓷摆件。我套的是一个白色的小仙女摆件,我喜欢极了。

我们还去卖小兔子的摊位前看了小兔子,它们是那种迷你型的,有垂耳兔、小白兔,还有熊猫兔……它们就像一个个可爱的小宝宝。

逛着逛着,我们发现前面有一个照相的地方。那里的一把长椅上站着两只孔雀,真正的孔雀,我们赶紧跑过去照相。于是,我就和闺蜜拍下了这张照片。

我会永远珍藏好这张照片,因为照片里有我们美好的回忆。

母爱像 “棉花糖”

本报小记者(路华小学4年级3班) 孔子怡

寒假里,我帮妈妈收拾房间时,一本相册映入眼帘。我拿起相册,吹了吹上面的灰尘,翻开第一页就看到了一张妈妈和我的合影。

这张照片是我和妈妈去保定市阜平天生桥景区游玩时拍的。照片中,我和妈妈坐在缆车上,妈妈很害怕,脸色蜡黄,双手紧紧地握住绳子。

我记得当时我用惊奇的目光看着妈妈,妈妈告诉我她恐高。妈妈恐高?这事儿我还是头一次知道,因为妈妈以前从未说过自己恐高。

看到妈妈惊恐的样子,我很心疼妈妈,心想:妈妈,您为什么不早说呢?要知道您恐高,我就不会因为好奇而任性地说闹着坐缆车了。

从缆车上下来后,我愧疚地对妈妈说:“妈妈,您以后不要硬撑着了!”妈妈摸了摸我的头,微笑着说:“只要你高兴,妈妈苦一点儿不算什么。”

是啊,母爱就像一颗棉花糖,总会把我们轻柔地包裹进去,让我们幸福快乐,可她们却经常忽略了自己,再苦再累也从不计较。

想到这里,我小心翼翼地合上相册,把它放回原处,继续认真地帮妈妈收拾起房间来,这样妈妈加班回来就可以轻松地歇着了。
(指导老师:吕国红)

滑冰太有趣啦

本报小记者(黄河路小学5年级2班) 郑雯婷



每当我看到这张照片(上图),就会想起我第一次滑冰的情景,那真是既美好又有趣的一天呀!

去年12月的一个周六下午,我和几个同学约好去滑冰馆滑冰。我从来没有滑过冰,一路上既兴奋又紧张。

到了滑冰馆,我看到有几个同学已经上冰了,他们透过大玻璃窗正向我招手。我赶紧手忙脚乱地穿戴滑冰的装备,冰鞋又重又硬,我穿了好久才艰难地穿上。

我站起来刚走了一步,就摔了一跤。最后,在同学们的搀扶下,我才摇摇晃晃地走到冰面上。

滑冰场上来滑冰的人已经不少了,他们像飞一样在我面前闪过,我真的好羡慕他们呀!

冰面滑极了,我不敢挪步,只好扶着场边的墙一步一步地往前蹭。有一次,我稍微一走神,重心不稳,脚下,差点摔倒,吓得我心都提到了

嗓子眼儿。慢慢地,我的步子稍微迈得大了一些,有的时候脚下一用力,竟也滑了起来,我真是太兴奋了!

在同学们的耐心指导下,渐渐地,我终于能在冰面上自由滑行了。虽然我滑行的姿势不太优美,速度也不是很快,但那是一种全新的体验,它激励着我努力滑得更快,滑得更好。

但有时却欲速则不达。有一次,我在冰面上滑着去找同学。由于过于自信和急躁,快靠近她时,我没刹住车,我们俩撞到了一起,“砰”的一声双双倒地。虽然我们大笑着站了起来,但是摔倒的疼痛却让我们不约而同地咧了咧嘴。

同学们越聚越多,一会儿就来了10多个了。他们有的滑得特别棒,有的和我一样是第一次滑。但大家都玩得特别尽兴。

滑冰真是太有趣啦!我期待着以后能经常来玩。

简单而充实的寒假生活

本报小记者(实验小学3年级5班) 吴昊泽

我们的寒假生活提前开始了,因为什么呢?答案可想而知。虽然在疫情已经基本得到了控制,但我们还是不能掉以轻心。闲来无事,听听我的寒假是怎样安排的吧!

虽然寒假来得有些猝不及防,但是我妈不愧是我的“时间管理大师”,没多久时间,她就帮我制订了周密的假期计划,把时间安排得满满当当。

每天8点半起床,把上半学期学过的需要背的知识再复习一遍。复习结束后可以玩一个小时,简单地休整之后,要写一篇字。妈妈说,这样安

排能让我更加心平气和。

下午就是我的寒假作业时间,这对我来说简直太简单了!搞定了寒假作业之后,就是我最喜欢的娱乐时间了。我和弟弟一会儿玩篮球,一会儿拼乐高玩具,一会儿跳绳,玩得不亦乐乎。

吃过晚饭,就预示着这一天快结束了。睡前,我还要看半个小时的课外书。妈妈说,这样可以让我睡得更香。

好啦!这就是我简单而又充实的寒假生活。你们的寒假生活是怎样安排的呢?也来和大家分享一下吧!
(指导老师:张雪妍)